

Консультация для родителей



Детский сад – это незаменимая ступень в развитии малыша, которая повлияет на всю его дальнейшую жизнь.

Ребенку нужно посещать детский сад, и мы расскажем, почему.

1. Главная задача, возложенная на него – социализация личности.

Именно в саду малыш начинает общаться с другими детьми, контактировать. Он учится понимать, что не все на свете должно доставаться только ему. Это тяжело, но необходимо. Он учится тому, что для того, чтобы добиться чего-то (взять понравившуюся игрушку, одержать победу в игре, первым разгадать загадку), нужно прикладывать усилия, стараться.

Здесь малыш учится жизни, коммуникативным навыкам, узнает много нового, адаптируется к обществу, подавляет комплексы неполноценности, учится выражать свои мысли и не стесняться их высказывать на людях.





- 2. Вторая задача следовать режиму дня. Именно в соблюдении режима дня и состоит польза детского сада, поскольку приучает к основам здорового образа жизни своевременному питанию, сну, прогулкам на свежем воздухе. К тому же, навыки самостоятельности в жизни обязательно пригодятся.
- 3. Немаловажным фактором является творческое развитие ребенка.

Пение, танцы, рисование, лепка. К тому же, профессиональные преподаватели действительно помогают малышу проявить себя в каком-либо виде искусства и открыть новые способности.

4. А так же в детском саду ребенок имеет возможность общаться со сверстниками, что является не маловажной составляющей частью для развития детей.

5. Ребенок приобретает навыки в общении с другими взрослыми.

В течение всей жизни ребенок будет общаться не только с родственниками, но и с другими людьми и детский сад это первая ступень в социализации ребенка. А воспитатели и другие работники детского сада- это одни из первых взрослых с которыми малыш начинает общение без родителей.

6. В детском саду есть сои определенные правила, которые малыш должен соблюдать, тем самым он приучается к тому, что в социуме есть определенные правила, которые все люди должны соблюдать.

7. А так же ребенок в детском саду развивается не только умственно, но и физически.



Отводить ребенка в сад нужно ежедневно, не допуская пропусков без уважительных причин. Это приучает к дисциплине и вырабатывает чувство ответственности.

Следует убедить ребенка в том, что посещение садика – это ответственное дело, его работа, которую пропускать никак нельзя.

Так или иначе, детский сад для многих родителей является единственным разрешением проблемы воспитания ребенка, однако это не столько вынужденное, сколько взвешенное и хорошо обдуманное решение, несомненно, дающее свои плоды.

Находясь в детском саду, ребенок всегда будет здоровым! Соблюдение режима, сбалансированное питание, закаливающие процедуры, подвижные игры, своевременное пребывание ребенка на свежем воздухе укрепят его здоровье.

Каждый пропущенный день оставит пробел в интеллектуальном и физическом развитии вашего ребенка!

